Guayaquil, 15 de Octubre del 2012

Señor Ec.

James Rolando Rodríguez Vélez

Ciudad.-

Ret: 6801- I-03.

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la sociedad denominada UNIVERSAL DE COMERCIO S.A. UNICORSA, en Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de sus funciones USTED ejerce la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual. Tendrá las mas amplias facultades administrativas y podrá celebrar toda clase de gestiones, actos, contratos y demás deberes y atribuciones que le sean inherentes a su cargo de conformidad con los Estatutos Sociales de la compañía y que consta con Escritura Pública de Constitución.

La compañía anónima UNIVERSAL DE COMERCIO S.A. UNICORSA, se constituyó el 4 de Abril del 2003, mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Público Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñónez Velásquez inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de Junio del 2003, de fojas 6.881 a 6.889, Número 506 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 16.326 del Repertorio.

Atentamente,

Ing. Guido Estuardo Rodriguez Vélez Secretario AD-HOC de la Junta

Yo, James Rolando Rodríguez Vélez de nacionalidad ecuatoriana, con Cédula de Ciudadanía No 1705580601 declaro que acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía UNIVERSAL DE COMERCIO S.A. UNICORSA, que antecede y que me he posesionado en esta fecha. Guayaquil Octubre 15 del 2012.

EC. JAMES ROLANDO RODRIGUEZ VELEZ

PRESIDENTE C.C. 1705580601

Nacionalidad Ecuatoriana

Documentación y Archivo

INTENBENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQ TI

09 ENE 2013

RECIBIDO

943

a1 ____

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:60.924 FECHA DE REPERTORIO:14/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:10:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía UNIVERSAL DE COMERCIO S.A. UNICORSA, a favor de JAMES ROLANDO RODRIGUEZ VELEZ, de fojas 132.342 a 132.343, Registro Mercantil número 20.710.

ORDEN: 60924

RANGE WASTERNAMENTAL BOOK OF THE PARTY OF TH

MARIA MARIA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA MANAGAMANA

Guayaquil, 16 de Noviembre de 2012

\$11.00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)